

中央第二轮巡视 10省39人落马

厅局级占比超7成

据《法制晚报》报道 近日,据中纪委网站通报,江苏省南京市委常委、建邺区委书记冯亚军涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

7月末,中央巡视组今年第二轮巡视工作启动,对10个省区市开展常规巡视,同时对国家体育总局、中国科学院、一汽集团开展专项巡视。值得注意的是,13日被查的冯亚军所在的江苏省正是被巡视的10个省份之一。

按照此前巡视惯例,中央巡视组结束每个省份巡视工作后,都会作出巡视情况反馈。而每次巡视组的情况反馈必将把不少贪官“拉下马”。

记者发现,在巡视期间,被巡视地区官员落马的频率也极大提高。据统计,中央巡视组今年第二轮巡视工作从7月末启动以来,被巡视的10个省份已有39名官员被中纪

委网站通报落马。

与以往三轮中央巡视的惯例有所不同,中纪委在此轮巡视期间即对发现的问题线索及处理办法进行通报。其中,四川省纪委网站在通报南充市委常委、市总工会主席杨建华被查的信息中,首次用到“在中央第九巡视组的指导下”的措辞。

记者对39名落马官员的行政级别进行分析,发现被巡视地区中厅局级官员成此次落马的大头,共有28人,占比达到71.8%。其余均为县处级。

被查的28名厅官中,有4人是国企高管。陕西有色金属控股集团有限责任公司总经理汪汉臣、四川省投资集团有限责任公司副董事长赵德胜、黑龙江省建设集团有限责任公司原董事长张厚、龙江银行股份有限公司监事长杨进先。

山西运城经信委主任坠楼自杀

市委书记一月前被免



星报综合报道 山西省运城市经信委主任董学刚昨天上午在其住处黄金水岸坠楼自杀,具体原因尚待了解。

记者从运城市政府获悉,该市

经信委主任董学刚14日上午在其住处坠楼自杀,经抢救无效死亡,目前警方已介入,具体原因正在调查中。董学刚,现年51岁,自2013年7月至今任运城市经济和信息化委员会(市国资委)党组书记、主任。

媒体此前曾报道,在8月19日召开的运城市委常委会上,市委常委、组织部长安雅文传达山西省委常委会决定,免去王茂设运城市委书记、常委、委员职务。

有知情者透露,王茂设是于6月19日晚在办公室被带走的。

目前,运城市委书记一职仍然空缺。

海南多名学生在新建学校呕吐

最多时全校800多学生请假

据新华社电 在海南省乐东黎族自治县,投资2000多万元新建的小学和幼儿园在新学期正式启用,这原本是老师和学生的喜事,然而在小学开学一周多时间,不少孩子接连出现头晕、呕吐、胸闷、皮肤瘙痒和发烧等症状。几乎每个班都有学生请假或转学,最多时全校有800多个学生请假,而在学校旁同时新建成的幼儿园里更是难觅孩子踪影……

连日来,记者明察暗访了解到,学校原址被规划改建为公共停车场,导致学校命运骤变。而新建学校在8月底才竣工就让师生搬进去,怎能不让老师、家长“心生畏惧”,为孩子的身体健康担忧?

一位不敢透露姓名的老师对记者坦言,别说是学生,学校的很多老

师上了几天课后都会觉得喉咙干疼,胸闷恶心。但是,教育局和学校不准老师对外乱讲话,老师们敢怒不敢言。“开学至今,学校最多时有800多名学生请假,还有的直接转学了。”这位老师说。

一位不愿透露姓名的家长说:“孩子上学没几天就出现胸口疼、发烧,且伴有皮肤瘙痒症状。在这样的情况下,怎么敢让孩子继续上课呢?”

对乐东县的做法,三亚学院院长、社会学专家陆丹认为,此事一方面凸显当地政府没有把教育当成头等大事;另一方面,凸显了政府官员拍脑袋决策的官僚主义。本来整合教育资源是件好事,但是决策中是否做到公开透明,在执行中是否真正做到关心孩子,这反映了地方政府的执政能力问题。

1名中国公民在菲律宾遭枪击

生命垂危

据新华社电 中国驻菲律宾大使馆14日再次提醒在菲中国公民针对当前治安状况,采取预防措施,以保护人身财产安全。

新华社记者从中国驻菲使馆获悉,13日晨,菲律宾北部布拉干省

梅卡瓦廷市发生中国公民遭枪击事件,一名中国公民受伤,生命垂危。

使馆获悉后,立即派员赶赴医院看望、慰问,并向菲警方提出交涉,要求菲方尽快缉拿凶手,采取切实有效措施,保证在菲中方人员安全。

新疆南疆4地州普通高中实现全免费

据新华社电 从今年秋季学期起,新疆南部的阿克苏地区普通高中在校学生开始享受国家资助政策,包括学费、教科书费等费用全免。至此,南疆四地州喀什地区、和田地区、克孜勒苏柯尔克孜自治州以及阿克苏地区普通高中实现全部免费。

记者从新疆财政厅获悉,南疆四地州普通高中在校学生资助政策具体内容为:对南

疆四地州普通高中在校学生免收学费,新疆财政按照每生每学期600元标准予以补助,保证学校正常运转;对南疆四地州普通高中在校学生实施免费教科书政策,教科书由自治区统一采购配发;由地州、县市财政承担本地普通高中在校学生的寄宿管理和运行成本。此外,对南疆四地州普通高中在校学生继续实施国家助学金政策。

江西一男子驾车恶性撞人 已致3死11伤

星报综合报道 13日16时30分许,江西鄱阳县游城乡淮王坦村发生恶性驾车撞人事件,致3人死亡多人受伤。

犯罪嫌疑人姜某持砖头将本村村民张某砸死,随后驾车逃窜,途中将2人撞死、8人撞

伤。目前,犯罪嫌疑人已被抓获归案,案件正在进一步侦查中。

据附近村民称,“该男子上半年十三四岁的儿子被淹死了,他杀人可能与这有关。”

最新消息称,该事件已经造成3死11伤。

云南高速路“最牛钉子户”对峙1206天后开拆

据《云南信息报》报道 9月13日,云南大丽高速坚挺了1206天“最牛钉子户”和大妈家开拆。从此,和大妈一家将结束接雨水烧水,去网吧充电,轮流守夜的生活,1个月

后,大丽高速延伸线宏文市场段将可全线贯通。和大妈表示,拆迁补偿与理想中有差距,但比之前好多了,而且家人实在拖不动了。

坐在走廊上,看着挖机一升一降,和大妈眼眶含泪,“一切都过去了,再多说什么都没有意义了,只希望以后的生活越来越好。”



食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天